

Denumirea canalului media: **IPN**, <https://www.ipn.md>

Titlul știrii: **Centrul de Angajabilitate Francofon va fi deschis la USMF „Nicolae Testemițanu” cu suportul Agenției Universitare a Francofoniei în Moldova**

Data publicării: **31.10.2022**

Categoria: **comunicate de presă**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: **La Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova va fi inaugurat Centrul de Angajabilitate Francofon (Centre d’employabilité francophone /CEF).**

Link: https://www.ipn.md/ro/centrul-de-angajabilitate-francofon-va-fi-deschis-la-usmf-7542_1093090.html

Centrul de Angajabilitate Francofon va fi deschis la USMF „Nicolae Testemițanu” cu suportul Agenției Universitare a Francofoniei în Moldova

© 31.10.2022 Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova 1068 3 minute(ă)



UNIVERSITATEA DE STAT DE MEDICINĂ
ȘI FARMACIE „NICOLAE TESTEMIȚANU”
DIN REPUBLICA MOLDOVA



NICOLAE TESTEMITANU STATE UNIVERSITY
OF MEDICINE AND PHARMACY
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA

DEPARTAMENTUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

COMMUNICATION AND PUBLIC RELATIONS DEPARTMENT

MD-2004, Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 165, tel: 022 205 235, 022 205 355, fax: 022 242 411, relatiipublice@usmf.md, www.usmf.md

La Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova va fi inaugurat Centrul de Angajabilitate Francofon (Centre d’employabilité francophone /CEF). Evenimentul va avea loc în data de 2 noiembrie 2022, în Blocul didactic central, et. 4 (bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 165), începând cu ora 11:00.

Centrul de Angajabilitate Francofon este creat în baza Acordului de parteneriat între USMF „Nicolae Testemițanu” și Agenția Universitară a Francofoniei și Convenția de aplicabilitate specifică acordului de parteneriat.

Centrele de Angajabilitate Francofone constituie un proiect major al Agenției Universitare a Francofoniei și fac parte din strategia AUF pentru perioada 2021-2025. În cadrul CEF, studenții francofoni de la toate facultățile și programele de studii ale Universității, ghidați de profesori și formatori, vor beneficia de:

Consiliere, informare și tutorat:

- Sesiuni de informare și seminare privind metodele de evaluare a aptitudinilor de autocunoaștere, de consolidare a punctelor forte ale studenților și înlăturare a celor slabe;
- Instruiri privind identificarea și obținerea acceptului pentru realizarea unui stagiu practic sau angajarea (redactare CV, scrisoare de motivație etc.) și pregătirea dosarului de aplicare și participare la interviul de angajare.

Formarea competențelor transversale (soft skills):

- Consolidarea tehnicilor și competențelor de comunicare (vorbirea/prezentarea în public, ascultarea activă etc.), inclusiv prin îmbunătățirea nivelului de cunoaștere a limbii franceze;
- Sensibilizarea studenților cu referire la provocările contemporane majore (dezvoltare durabilă și incluzivă, geopolitică, tranziție digitală etc.);
- Dezvoltarea personală: inteligență emoțională și socială, stare de spirit și atitudini, organizarea timpului, managementul stresului și lucrul în echipă;
- Instruirea privind folosirea softurilor specifice pentru domeniul profesional și de interes.

De asemenea, cu susținerea AUF, proiectul CEF prevede certificarea – pregătirea pentru susținerea testelor/examenelor recunoscute la nivel internațional (limbi străine/limba franceză), TIC și gestionarea proiectelor.

Totodată, CEF va oferi sprijin studenților care doresc să-și dezvolte competențe antreprenoriale și de leadership prin formări în conceptualizarea unui plan de afaceri, tehnici de prezentare a proiectelor, identificarea surselor de finanțare etc.).

DISCLAIMER: Autorii comunicatelor – nu agenția de presă IPN – poartă responsabilitate exclusivă pentru corectitudinea și esența conținutului comunicatului, prezentat spre publicare și/sau distribuire.